AKT npoBepKy WikonbHoi ctanasain MBQAY Gapakain GQLU Ne1

JlaTa npoBeNeHUS NPOBEPKH! 92 5 ) 03»7 Bpems npoBepku: /09 B
Komuccns (MHULMATUEHAS TPYIUIA), TPOBOAUBLIAN NIPOBEPKY B COCTABE

Bonpoc Ha/uer

Wseercs Jd B OPragpM3anuu mMenio?

A) na, 171 BCEX BO3PACTHBIX TPYIIN H PEKUMOB QYHKUMOHUPOBAHYS OPraHu3alki N

B) na, Ho 6e3 yueTa BO3pACTHLIX Py

B) ner

[

BroiBenieHo JH HRKAHYHOEC MEHIO A1 O3HAKOMJICHAS pozune.ueﬁ H l{e’l‘ei‘i?

A) na ; 7

B) ner

BoiBelnieHo JiH eKeIHEeBHOE MEHI0 B y)mﬁnom AJ151 O3HAROMJICHHS pO}IHTCJ‘lCﬁ w geredt mecre?

A)ra -

b) et

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT HOBTOPbI Ouiio3?

A) na, no BCEM AHIM -

B) HeT, UMEIOTCS MOBTOPH] B CMEXKHbBIE JHU

B meHi0 OTCYTCTBYIOT 32IpelieEEble 611012 ¥ NPOAYKTHI

A) pa, o BCEM AHAM

B) HeT, IMErOTCsl HOBTOPBI B CMEKHBIC IHH

CoOTBETCTBYET JIH PErjiaMeHTHPOBAHHOe IHKANFHBIVM MEHI0 KOJHYEeCTBO NPHEMOB HUIMH PeREMY
DOYHKIHOHHPOBAHAN OPraHH3aLHHK?

A) na 2

B) ner

EerThb JIH B OPragH3alHy NPHKAS O CO3ZAHHN 1 NOpsAKe paboTsi GpaxepaskHol KoMuccH:?
. |
A) na 5 =

B) ner

i

Ot BeeX JIH NaPTHH NPpUToTORAeHEbIX 10 cHaMaeTes Opakepan?

A) na i
B) mer ’

BoissBasiuch JiM PaKThi He JI0NYeKa K peannsanuy GIIoj H NPOIYKTOB O pesyabTarTam paloTsi
Opaxepaznoil KOMHCCHHE (32 MepHOj ve MeHee Mecsina)?

A) mer e

b) na

10

Co3aKbl JIH YC/IOBUS AJIST OPraHu3aiul IHTAHNA AeTel ¢ yuerom ocofenHocTel 3ECPOBL
(caxapublii guaer, HHINEBbIe ajieprun)?

A) na 2

B) ner

11

IipoBoanTest i yGopka nomMemen i Hoc/ie KAXIO0ro npHeMa nHmua?

A) pit:) | 4




b) mer ] f

12

KauecTBeHHO JH NpoBeesa YOOpKa noMenleH il A4 npreyMa NHUH Ha MOMEHT paboTni

womuceun?

A) aa

7!

b) mer

O6Hapymuaanm:b JiF B NOMEIeHusX JJs EpHeMa HHuld HACEKOMBIE, PPLISYHLI K CJIEAbI
‘:KBSH(:‘&GSITCHI)HOCTH?

HX

A) HeT

b) na

14

Co3aanbl Jn YCIOBHA [JisE coGaIoIeHnsl ZeTbMH NP4BH.I auyunoi ruruenst?

A) na

B) ner

ey
[#4]

Briasasiuch JH 3aMeYaEHs K coBIIOEeHHI0 NeTHMH IpaBHi JAHYHOH ruruensi?

A) HeT

b) na

16

BoigBAsIMCh JH NP CPABHEHHH PEATH3YEMOIo MeHI0 ¢ YTBEPACHHbIM MEHIO harTei B
OTHeIbHBIX 01107 U3 MeHio?

CRJIFOUEHHS

A) Her

b) na

o
-3

Mmvean iy L’pﬂKTLl BbIAAMH JETAM ocToiBmei mumu?

A) Her

B) na

Hpyrue 3ameqaHus: Kern

B )it

ane P I R L R L LT TR ORI R Y

AKT TOJNUCAIIM: - éZZ&/ f 2




